



Szendrő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

JEGYZŐKÖNYV

Készült a Szendrő Város Önkormányzati Képviselőtestület 2017. február 22-i közmeghallgatással egybekötött várospolitikai gyűlésről.

Az ülés helye: Közösségi Ház Díszterme
Szendrő, Fő utca 16.

Jelen vannak

Tomorszki István polgármester, Hudák József alpolgármester, Gajdosné Tolnai Klára, Jósvey István, Paszternák János József, Szkiba Jánosné, Szaniszló Richárd képviselők.

Tanácskozási joggal a közmeghallgatás teljes tartalmán részt vett:

Dr. Istenes Ibolya jegyző
Kenézné Fóris Hilda aljegyző
Fekete Sándor GAMESZ igazgató
Báriné Ujvári Krisztina óvodavezető
Liptákné Spisák Beáta intézményvezető
Kisidáné Gríger Ildikó intézményvezető
Horváth János GAMESZ Pénzügyi Csoportvezető
Nemesné Fóris Ildikó Pénzügyi előadó

Érdeklődők: jelenléti ív szerint

Tomorszki István polgármester megállapítja, hogy a 7 fő képviselőből 7 fő jelen van, így ülésük határozatképes, és azt megnyitja.

Tomorszki István polgármester tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a közmeghallgatásról hang- és képfelvétel készül.

Az elfogadott és megtárgyalt napirendi pontok.

1. Tájékoztatás az önkormányzat 2016. évi feladatellátásáról
előadó: Tomorszki István polgármester
2. 2017. évi költségvetési javaslat ismertetése
előadó: Tomorszki István polgármester
3. Közérdekű kérdések, bejelentések

1.Napirend

A képviselő-testület az első napirend keretében az önkormányzat 2016. évi feladatellátásáról tárgyalt.

Tomorszki István kéri a képviselőtestületet, hogy a napirend kapcsán előterjesztett tájékoztatókat fogadja el.

Szendrő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a
közmeghallgatás tárgyában előterjesztett tájékoztatókat
egyhangúan *e l f o g a d j a*.

Tomorszki István polgármester

Röviden össze szeretné foglalni a 2016. év elvégzett munkálatait, feladatait. Ismerteti összefoglalóját. (*Polgármester Úr összefoglalója a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*)

Hozzászólás, javaslat nem volt.

2. Napirend

A képviselő-testület a 2. napirend keretében az önkormányzat 2017. évi költségvetésről tárgyalt.

Tomorszki István polgármester

Elmondta, hogy a 2017. évi költségvetési javaslatot a Bizottságok és a Képviselő-testület, intézményenként megtárgyalta, a szükséges módosításokat végrehajtotta. Megjegyezte, hogy továbbra is az a cél, hogy működésük fenntartható legyen, és megelőzzék a csődhöz közeli állapotot. Úgy gondolja, hogy mint minden évben, most is szükséges néhány racionális megszorítást véghezvinniük. Ismerteti az Önkormányzat költségvetését. (*Polgármester Úr összefoglalója a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*)

Hozzászólás, javaslat nem volt.

3.Napirend

Közérdekű kérdések, bejelentések

- Pályázatokkal kapcsolatos tájékoztatás

Bodnár-Pásztor Edina projektmenedzser

Elmondja, hogy a pályázatok tervezési időszakában furcsa az, hogy nincsenek még valóban látható munkafolyamatok, ugyanis az mind a háttérben történik. Továbbá elmondja, hogy Szendrő Város Önkormányzatának jelenleg 8 beadott pályázata van, döntés még egyikben sem született. Majd hozzáteszi, hogy a pályázatokkal vágyálmokat próbálnak meg racionális szinten megvalósítani, így a város összes szegmensén változtatások fognak végbe menni az elkövetkezendő években. A látványtervek bemutatása előtt, kéri a jelenlévőket, hogy pozitívan szemléljék azokat, és próbálják elképzelni a megvalósítandó épületeket, tereket. Hozzáteszi, hogy ez a pályázati szféra az utóbbi időben nagyon ki volt téve a csalásoknak, ezt

megelőzve is megalakult a Nyugat-Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft., amely több települést egybefogva, segíti a pályáztatást. A pályázatok megyei forráskereten túl, a budapesti irányítóhatóság döntése alapján valósulhatnak meg. (A látványtervek kivetítön kerülnek bemutatásra a jelenlévők számára.)

- Lakossági panaszok

Tomorszki István polgármester

Megkérte a jelenlévőket, hogy problémáikat, észrevételeiket tegyék meg.

Hozzászólások

Sánta Judit szendrői lakos

Problémája a hegyre menő út állapotával van, ugyanis nem rendeltetésének megfelelően használják. Részletezi, hogy milyen hatalmas tömegű gépjárművek, milyen időjárási viszonyok között használják a szóban forgó utat. Kérdése az lenne, hogy az Önkormányzat költségvetésében az utak karbantartására szánt összegből, jutni fog-e az útra, mert ha nem lesz feltöltve közúzalékkal, akkor gyakorlatilag járhatatlan lesz a Széchenyi út. Továbbá megjegyzi, hogy jó dolognak tartja azt, hogy a pályázatok a turisztikát is fejlesztenék, de ebben az esetben a tervezőknek figyelembe kellene venniük a környezetet is, ugyanis az illegálisan lerakott szemét mennyisége nem fogja vonzani a turistákat.

Tomorszki István polgármester

Az utak állapotával kapcsolatosan elmondja, hogy az erdőgazdálkodó végez fakitermelési tevékenységet, és remélhetőleg a karbantartást is vállalni fogja. Úgy gondolja, hogy az Önkormányzat akármennyi közúzalékkal is tölthetné fel a kátyúkat, az akkor sem lenne elég, hiszen az út nem nagy tömegű járművekre készült, majd hozzáteszi, hogy tudja azt is, hogy a házakra ráverik a sarat is, véleménye szerint nem a latyakos, téli időszakban kellene ilyen munkálatokat végezniük. Megjegyzi, hogy a gazdálkodó elmondta, hogy elvégzi a helyreállítási munkálatokat, így most ebben kell bízniük. Az illegálisan lerakott szeméttel kapcsolatosan elmondja, hogy sajnos rengeteg kupacot lehet látni, van, aki a temetőre hordja ki a háztartási hulladékot, elromlott gépeket. Számára felfoghatatlan, hogyha a város rendelkezik hulladékudvarral, akkor a lakosság miért nem képes oda levinni a szemetet, amikor az még ingyenes is. Véleménye szerint ezen a problémán csak akkor lehet segíteni, ha az emberek felfogják, hogy mekkora kárt okozhatnak ezzel a szemeteléssel. Elmondja, hogy sok lakos kereste már meg azzal, hogy látja, hogy ki hordja oda a szemetét, de természetesen megnevezni senki sem szeretné, mert nem vállalják fel a következményeket. Úgy gondolja, hogy megfelelő hatáskörrel a Közterület Felügyelet rendelkezik a szemetelés tárgyában.

További hozzászólás nem volt.

Antal Ferenc vendégház üzemeltető

Elmondja, hogy nemrégiben segített egy budapesti cégnek idetelepülni a városba a Nagyállomás úttal szembeni volt kenyérgyár épületébe, akik most megbízták azzal, hogy a hamarosan említendő ügyben helyettük járjon el. Időközben kiderült, hogy az ipari épület, igazából lakóházként van nyilvántartva, így nem lehet minden gazdasági tevékenységet folytatni, amit a vállalkozó szeretne. Tudja, hogy a Helyi Építési Szabályzat tervezése folyamatban van, azonban korábban írt levelére nem érkezett válasz azzal kapcsolatban, hogy

mikorra várható ezen dolgok rendezése. Érdeklődik, hogy hogyan áll a szabályzat módosítása?

Tomorszki István polgármester

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a HÉSZ módosítása legjobb esetben is egy évet vesz igénybe, mert annak módosítását szakhatóság végzi. Úgy gondolja, hogy a bérlőnek, vagy a tulajdonosnak valószínűleg tudomása lehelte arról, - amikor a szerződést kötötte - hogy az ingatlan milyen besorolásban van.

Hudák József alpolgármester

Megjegyzzi, hogy az egész HÉSZ módosítása valóban egy év, de ha részenként szükséges a módosítás az még 4 hónapot sem venne igénybe.

Dr. Istenes Ibolya jegyző

Felhívja a figyelmet arra, hogy a szabályzat módosításáról a Képviselő-testület döntött, és a döntésük alapján a szabályzatot teljes egészében kívánják módosítani, hiszen a teljes módosítás is ugyanannyiba kerül, mint a részleges, így anyagilag is költségkímélőbb.

Hudák József alpolgármester

Kéri, hogy a részleges módosítás lehetősége a következő testületi ülésre kerüljön előterjesztésre, hogy a fennálló probléma minél hamarabb megoldásra kerüljön. Megjegyzzi, hogyha nem foglalkoznak vele, úgy nem fog történni semmi.

Dr. Istenes Ibolya jegyző

Visszautasítja azt a vádat, hogy nem foglalkoznak a módosítás lehetőségével, hiszen a HÉSZ módosítása a tervezők asztalán van már.

- Vendégházak versenyképes üzemeltetésével kapcsolatos ötletek felvetése

Antal Ferenc vendégház üzemeltető

Úgy gondolja, hogy Szendrőben sokkal több vendégház üzemel, mint amennyi az Önkormányzat felé befizeti az idegenforgalmi adót. Megjegyzzi, hogy nem igazságos a folyamatosan fizető szállásadókkal szemben, kéri figyeljenek oda erre a problémára. Véleménye szerint versenyhátrányból indulnak az üzemeltetők, ugyanis amikor a vendég befizeti a szállásadónak az adót, (- aki ezután befizeti az Önkormányzatnak -) nem kap érte cserébe semmit. Gondol itt arra, hogy sok településen a befizetett idegenforgalmi adó fejében, az Önkormányzati látványosságokat 10%-os kedvezménnyel lehet megtekinteni. Úgy gondolja, hogy Szendrőben is nagyon sok turista örülne annak, ha lenne ilyen kedvezményre lehetőség.

Tomorszki István polgármester

Elmondja, hogy mindenképpen utána fognak járni annak, van-e olyan szállásadó, aki nem teljesíti az idegenforgalmi adó befizetésének kötelezettségét. Hozzáteszi, hogy ezt a féle adót azért nem célszerű elengedniük, mert sok pályázaton a város csak akkor vehet részt, ha van adóbevétele. Nagyon jó ötletnek találja az IFA befizetése ellenében adható kedvezmények ötletét, megnézik, hogy milyen módon tudnák ezt megvalósítani.

Hozzászólások

Véleménye szerint, akinek nincs engedélye a szálláshely üzemeltetésére, akkor azt meg kell büntetni. Úgy gondolja, hogy egységesíteniük kell ezeket a dolgokat, szintén jó ötletnek gondolja a kedvezmények megállapítását.

Jósvay István képviselő

Mivel saját maga is szállásadó, így egyetért Antal Ferenc felvetésével, hiszen véleménye szerint még többet látogatnának el a turisták városunkba, ha tudják azt, hogy az általuk befizetett IFA kedvezményekre jogosíthatja fel őket. Azonban kitart azon véleménye mellett, hogy ha van IFA, ha nincs, a turisták nem ez alapján fogják eldönteni azt, hogy hova menjenek pihenni. Megjegyzi, hogy nem a szállásadó fizet, hanem a nagykorú szolgáltatást igénybe vevő, amit aztán a szállásadó továbbít az Önkormányzat felé. Javasolja, hogy az idegenforgalmi adó befizetése fejében, kaphassanak a turisták kedvezményeket az Önkormányzati tulajdonú látóvalók belépődíjaiból.

Antal Ferenc vendégház üzemeltető

A továbbiakban érdeklődik arról, hogy a pályázatok kapcsán, milyen együttműködést terveznek a civil szervezetekkel?

Bodnár Milán projektmenedzser

Elmondja, hogy a tervezés folyamatban van, várják a megkereséseket, a lakosság részéről érkező megkereséseket figyelembe fogják venni.

Mivel több kérdés, hozzászólás, javaslat nem volt Tomorszki István polgármester megköszöni a jelenléteket, és bezárja a közmeghallgatással egybekötött várospolitikai gyűlést.



Tomorszki István
polgármester



Dr. Istenes Ibolya
jegyző